

Starogard Gdański, dnia 04.08.2023r.

**Zamawiający:**  
**Powiatowy Zarząd Dróg w Starogardzie Gdańskim**  
**Ul. Mickiewicza 9**  
**83-200 Starogard Gdański**

### **Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ**

**Dotyczy: Przebudowa mostu na rzece Wierzyca w ciągu drogi powiatowej nr 2706 G w obrębie Krąg**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (T. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm).– dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Prosimy o informację, czy rozliczenie zadania nastąpi na podstawie jednej faktury końcowej, czy też wykonawcy będzie przysługiwało prawo do wystawiania faktur miesięcznych / częściowych?

**Odpowiedź:**

Rozliczenie nastąpi na podstawie jednej faktury końcowej.

**Pytanie 2:**

W załączonym projekcie umowy przewidują Państwo jednorazową płatność, po odbiorze robót. Czy zakładają Państwo możliwość wprowadzenia zmian w umowie tak aby rozliczenie odbywało się w cyklu miesięcznym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie zmienia umowy, rozliczenie nastąpi na podstawie faktury końcowej.

**Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.**

**Dariusz Kurzyński**

Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu